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Om welke twee redenen is Greta volgens alinea 2 na haar examen bij
haar ouders blijven wonen?

Warum bezahlen Gretas Eltern keine Wohnung fur ihre Tochter?

(Absatz 3)

A Sie finden, dass Greta dafur die Unterstlitzung vom Staat verwenden
soll.

B Sie haben ihr Geld schon fur einen anderen Zweck ausgegeben.

C Sie haben ihr Haus extra umgebaut, damit die Kinder zu Hause
wohnen kénnen.

D Sie sind der Meinung, dass Greta sich mit einer Arbeit selbst
finanzieren soll.

Welche Erganzung passt in die Licke in Absatz 47?
A Dbegeisterte

B eiferslchtige

C erleichterte

D nachdenkliche

Welche Aussage stimmt mit dem 5. Absatz Uberein?

A Es fehlt Greta an gentgend Zeit fur ihre Hobbys.

B Greta macht aus ihren zeitraubenden Reisen zur Uni das Beste.
C Greta mochte ofter spontan bei Freunden vorbeischauen.

Tekst 3 Immer im Kreis

11

12

13

Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze overeenkomt met
de tekst.

1 Omstanders hebben een rijdende auto tot stilstand gebracht.

2 Hetincident met een hond gebeurde in een doodlopende straat.
Noteer achter elk nummer ‘wel’ of ‘niet’.

Welches Wort stellt in diesem Text ein Teil des Autos dar?
A Ventil (Zeile 9)

B Automatikschaltung (Zeile 9)

C Bremse (Zeile 10)

,oder fahrt mal eben im Kreis“ (Zeile 16)
Womit endet der Text?

A mit einem groRen Kompliment

B mit einer ernsthaften Warnung

C mit einer witzigen Bemerkung
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